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ПОДІЇ

Запорізький абразивний комбінат: українська 
промисловість живе і має амбітні плани на майбутнє

Промфорум‑2024 довів, що українська 
промисловість живе і має амбітні плани 
на  майбутнє. Три дні на  форумі були 
надзвичайно насиченими та продуктивними 
для нашої команди. Ми зустріли наших давніх 
партнерів та дилерів, а  також віднайшли 
нових клієнтів, у  тому числі потенційних 
партнерів по Private Label.

Запорізький абразивний комбінат — єди-
ний виробник шліфувальних матеріалів в Украї-
ні та один із найбільших виробників абразивів у 
Східній Європі. Компанія була заснована в 1939 
році та відтоді є надійним постачальником ви-
сокоякісних абразивних виробів для клієнтів у 
всьому світі. Виробничі потужності заводу зна-
ходяться в Запоріжжі. Асортимент продукції 
компанії включає широкий спектр абразивних 
матеріалів, таких як карбід кремнію чорний, 
карбід кремнію металургійний, електрокорунд 
нормальний, нітрид бору, карбід бору, а також 
абразивний інструмент: обдирні, шліфувальні 
та відрізні круги різних типів і розмірів. Продук-
ція компанії виробляється з використанням но-
вітніх технологій і проходить суворий контроль 
якості, щоб забезпечити відповідність найви-
щим стандартам. 

Наш завод підтверджує досягнуті стан-
дарти сертифікатом відповідності ISO 9001. 
Клієнтська база компанії включає різні галузі, 
такі як автомобільна, аерокосмічна, будівниц-
тво, металургійна, металообробна, оборонна 
та безпекова. Запорізький абразивний комбі-
нат відомий своєю гнучкістю та можливістю 
адаптувати свою продукцію під потреби кож-
ного клієнта. Продукція експортується в по-
над десять країн світу: Німеччину, Туреччину, 
Грузію, Литву, Польщу, Італію, Чехію, Словенію, 
Швейцарію, США, Іспанію та Францію.

Запорізький абразивний комбінат, незважаючи на війну, продовжує працювати, удосконалюючи 
технології та підвищуючи якість продукції, що випускається: відрізного, обдирного та 
шліфувального інструменту на бакелітовій зв’язці, шліфувального інструменту на керамічній зв’язці, 
а також карбіду бору, нітриду бору та карбіду кремнію, необхідних для його виробництва.

Дякуємо всім,  
хто відвідав наш стенд 

і підтримує українських 
виробників.


